



Gemerská Hôrka

CENTRUM ROZVOJOVÉHO TÍMU

049 12 Gemerská Hôrka 408



NP Rozvojové tímy I.

VYHODNOTENIE PLÁNU PRÁCE

AUGUST 2024

Mgr. Kevin Rajkó / Rozvojový pracovník plánovania

V mesiaci august 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu činnosti Rozvojového tímu na mesiac august 2024 pre rozvojového pracovníka plánovania. Koordinácia Rozvojového tímu, administrácia spisovej dokumentácie, zápis intervencií, mapovanie prostredia a problémov v rámci miestnej komunity, potrieb obyvateľov, rozvoj spolupráce s miestnou samosprávou, rozvoj spolupráce medzi miestnymi organizáciami, spolupráca s regionálnou koordinátorkou, spolupráca so starostom obce, s Ocú a inštitúciami v obci (ZŠSJ, ZŠMJ, Mš), ÚPSVaR, CDR, plánovanie prednášok, činností, usmerňovanie, sieťovanie členov Rozvojového tímu, publicita na stránke FB, vypracovanie mesačnej správy, vytváranie mesačného plánu činnosti, spracovávanie správ z realizovaných aktivít, podpora a motivácia členov RT, pomoc pri riešení krízových situácií, vedenie porád v rámci RT na týždennej báze a dohodnutie plánu na nasledujúci týždeň, denná motivácia členov tímu RT, pomoc a poradenstvo pre členov RT, organizácia aktivít spolu s členmi RT, sieťovanie sociálnych služieb, aktívne vyhľadávanie, sieťovanie sponzorov za účelom získania partnerstva a sponzorských darov pre deti a rodinám v núdzi, plánovanie letného denného detského tábora Rozvojového tímu, výletu

7.8.2024 Aktivita „Potravinová pomoc I.“ - Zlepšenie životných podmienok našich klientov. V spolupráci s občianskym združením Semita Honestae Vitae a Billa Rožňava sa rozdávali potravinové balíčky rodinám v núdzi. Rodinám, ktoré sú v ťažkej životnej situácii táto potravinová pomoc veľmi pomôže

14.8.2024 Aktivita „Potravinová pomoc II.“ - Zlepšenie životných podmienok našich klientov. V spolupráci s občianskym združením Semita Honestae Vitae a Billa Rožňava sa rozdávali potravinové balíčky rodinám v núdzi. Rodinám, ktoré sú v ťažkej životnej

situácii táto potravinová pomoc veľmi pomôže. Rozdávanie potravinových balíkov pre klientov bolo prepojené so skupinovou aktivitou „Kurz háčkovania“ a so skupinovou aktivitou „Informovanie klientov ohľadom príspevkov na podporu zamestnávania“

21.8.2024 Aktivita „Potravinová pomoc III.“ - Zlepšenie životných podmienok našich klientov. V spolupráci s občianskym združením Semita Honestae Vitae a Billa Rožňava sa rozdávali potravinové balíčky rodinám v núdzi. Rodinám, ktoré sú v ťažkej životnej situácii táto potravinová pomoc veľmi pomôže. Rozdávanie potravinových balíkov pre klientov bolo prepojené so skupinovou aktivitou „Informovanie klientov o význame preventívnych prehliadok“

28.7.2024 Aktivita „Potravinová pomoc IV.“ - Zlepšenie životných podmienok našich klientov. V spolupráci s občianskym združením Semita Honestae Vitae a Billa Rožňava sa rozdávali potravinové balíčky rodinám v núdzi. Rodinám, ktoré sú v ťažkej životnej situácii táto potravinová pomoc veľmi pomôže. Rozdávanie potravinových balíkov pre klientov bolo prepojené so skupinovou aktivitou „Mami klub“ a so skupinovou aktivitou „Hudobný deň“

Mgr. Tímea Ištvaniková / Sociálna pracovníčka

V mesiaci august 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu činnosti Rozvojového tímu na mesiac august 2024 pre sociálnu pracovníčku. Mapovanie prostredia a sociálnych problémov v obci, aktívne vyhľadávanie a kontaktovanie jednotlivcov a rodiny so sociálnymi problémami, administrácia spisovej dokumentácie, príprava a realizácia skupinových aktivít, vypracovanie a dopĺňanie sociálnych anamnéz klientov, poskytovanie pomoci pri riešení problémových situácií, sprevádzanie a podpora klientov počas procesu riešenia problémovej situácie, poskytovanie krízovej intervencie, individuálne a skupinové sociálne poradenstvo, pomoc pri uplatnení práv a právom chránených záujmov, spolupráca s ÚPSVaR, MŠ, ZŠ, CDR, sociálna poisťovňa, spolupráca s ostatnými členmi RT pri riešení problémových situácií, poskytnutie pomoci pri vypisovaní tlačív a potrebných dokumentov, nadväzovanie kontaktu a spolupráce s odborníkmi v sociálnej oblasti

14.8.2024 Aktivita „Kurz háčkovania v spolupráci s klubom pre senior“ - Aktivizácia seniorov, mať príjemný deň v príjemnej spoločnosti, vzdelávacia, poznávacia činnosť zameraná na rozšírenie poznatkov klientov, osvojiť a naučiť sa základy techniky háčkovania. Dobrovoľníčka oboznámila klientom základy háčkovania. Poukazovala svoje vlastné ručné práce, obrusy, vysvetlila spôsob žehlenia a stužovania háčkovaných obrusov, druhy bavlny a nití, ďalej ukázala najjednoduchšie techniky, ktoré si mohol každý vyskúšať a naučiť sa. Ukázala techniku pletenia a vytvárania textilu z priadze tvorbou očiek pomocou háčika. Háčkovaním sa robili slučky a na základe viacerých spôsobov nahadzovania, vpichovania a spájania sa vytvárali rôzne prekrásne vzory a techniky

21.8.2024 Aktivita „Informovanie klientov o význame preventívnych prehliadok“ - Zvýšiť informovanosť o dôležitosti preventívnych prehliadok pre zdravie obyvateľstva. Sociálna pracovníčka informovala klientov o význame preventívnych prehliadok a pravidelných návštev u lekára. Cieľom bolo zvýšiť záujem o prevenciu, podporiť zodpovednosť za vlastné zdravie, presadzovať aktívny prístup k zdravému životnému štýlu a zvýšiť kvalitu života

Mgr. Andrea Škarbová / Rozvojový pracovník pre pracovné poradenstvo

V mesiaci august 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu činnosti Rozvojového tímu na mesiac august 2024 pre rozvojového pracovníka pre pracovné poradenstvo.

Mapovanie prirodzeného prostredia miestnej komunity a potrieb obyvateľov, mapovanie situácie zamestnanosti resp. nezamestnanosti a zamestnatelnosti na území obci a pracovných príležitostí zo strany zamestnávateľov v blízkom i širšom okolí, distribúcia potencionálnych zamestnancov medzi zamestnávateľmi, spolupráca s ÚPSVaR v Plešivci a v Rožňave, Gemtex Rožňava, Essity, Bosch Miškovec, firma Keto, spolupráca s ostatnými členmi RT, poskytuje osobné pracovné poradenstvo, pomoc klientom ako sa zamestnať, zlepšenie finančnej gramotnosti, vyhľadávanie a sprostredkovanie zamestnania pre klientov, napísanie životopisov, žiadostí, administratíva a zápis intervencií, príprava a realizácia skupinových aktivít

14.8.2024 Aktivita „Informovanie klientov ohľadom príspevkov na podporu zamestnávania“ - Zvýšenie kvalifikácie klientov, zníženie nezamestnanosti. Rozvojová pracovníčka pre pracovné poradenstvo informovala klientov o možnosti získania príspevkov na podporu zamestnávania, so snahou aby občania, ktorí sa zamestnajú

aby boli informovaní, že majú nárok na takýto príspevok, avšak hlavným cieľom aktivity bola motivácia klientov, aby mali ešte väčšiu motiváciu zamestnať sa

Krisztián Lőrincz / Asistent centra rozvojového tímu

V mesiaci august 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu činnosti Rozvojového tímu na mesiac august 2024 pre asistenta centra rozvojového tímu. Administratívne činnosti pre CRT v rámci NP RT, zabezpečuje asistenčné činnosti v spolupráci s Rozvojovým pracovníkom plánovania v oblastiach jeho činností, zaznamenávanie a evidovanie poskytovaných intervencií vo vecne príslušnej oblasti, odstraňuje jazykovú bariéru v komunikácii medzi klientom a zamestnancom CRT, medzi klientom a inými inštitúciami, príprava a realizácia skupinových aktivít

21.8.2024 Aktivita „Tvorivá dielňa I.“ - Podpora kreativity a rozvíjanie zručností detí, aktivizácia detí. Asistent centra rozvojového tímu spolu s pracovníčkami pre mládež a nene pripravil pre deti tvorivú aktivitu. Deti vytvorili vlastné kresby, ktoré vložili do rámčeka na obrázok, ktorý si vlastnoručne vyrobili z drevených (nanukových) paličiek a po skončení si ich mohli vziať so sebou domov

22.8.2024 Aktivita „Interaktívne hry s asistentkou špeciálnej pedagogiky“ - Rozvoj kognitívnych funkcií a motorických zručností, aktivizácia detí, spájanie majority s MRK. Dobrovoľníčka - asistentka špeciálnej pedagogiky pripravila pre deti interaktívne hry, aktivity. Cieľom skupinovej aktivity bola rozvoj jemnej motoriky, pozornosti, sústredenia, trpezlivosti a vytrvalosti. Tieto hry podporovali motorickú koordináciu, vývin reči a sociálnych schopností, budovanie spolupráce a súťaže, pričom rozvíjajú zmysel pre detail aj ich kreativitu a fantáziu. Hry pre deti boli zamerané predovšetkým na rozvíjanie samostatného myslenia, podpora logického myslenia a pamäti

Kristián Krištof DisArt. / Rozvojový pracovník pre mládež

Monika Radičová / Rozvojový pracovník pre mládež

V mesiaci august 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu činnosti Rozvojového tímu na mesiac august 2024 pre rozvojového pracovníka pre mládež. Mapovanie aktuálnych potrieb komunity a problémov v živote mladých ľudí, analyzuje zistené

údaje a informácie o mládeži v obci, zameranie sa na mládež zisťovanie ich potrieb, záujmov, podpora mládeže v jej osobnom rozvoji a rozvoji jej vedomostí, zručností a kompetencií, motivuje ich k vzdelaniu, rozhovory s rodičmi a ich deťmi ohľadom záškoláctva, motivácia ohľadom dochádzky prostredníctvom rozhovorov s matkami a ich deťmi, príprava aktivít s cieľom efektívneho trávenia voľného času u mladých, pripravuje a organizuje podujatia alebo programy pre mládež – doučovanie detí, spolupráca s kľúčovými partnermi v oblasti vzdelávania a práce s deťmi a mládežou zo sociálne vylúčeného prostredia, administratíva a zápis intervencií, spolupráca so základnými školami v obci, pomoc a usmerňovanie pri plnení školskej dochádzky, pomoc pri písaní domácich úloh deťom v centre rozvojového tímu po školskom vyučovaní

7.8.2024 Aktivita „Letný denný detský tábor 4.týždeň“ - Spríjemniť deň detí z majority a MRK spoločným zábavným a edukačným programom počas letného denného detského tábora, aktivizácia a podpora kreativity a zručnosti detí, podporiť tvorivosť a pohybové zručnosti detí, práca v kolektíve. Nene tím a rozvojoví pracovníci pre mládež sa venovali voľnočasovým aktivitám ako sú napr.: farbenie s akvarelovou farbou, omaľovaniek, pexeso, puzzle v priestoroch centra rozvojového tímu. Počas týchto aktivít deti dostávali rôzne občerstvenie. Okrem voľnočasových aktivít pracovníci RT zobrali deti aj na miestne detské ihrisko, aj do parku v obci

8.8.2024 Aktivita „Letný denný detský tábor 4.týždeň“ - Spríjemniť deň detí z majority a MRK spoločným zábavným a edukačným programom počas letného denného detského tábora, aktivizácia a podpora kreativity a zručnosti detí, podporiť tvorivosť a pohybové zručnosti detí, práca v kolektíve. Nene tím sa venovali voľnočasovým aktivitám ako sú napr.: spievanie, tancovanie, futbal, tenis, hudobno-pohybové aktivity, a robili menší piknik v neďalekom parku Skalná ruža, kde deti dostali aj občerstvenie

16.8.2024 Aktivita „Futbalový klub“ - Športová činnosť pre deti a mládež, aktivizácia detí mládeže. Rozvojoví pracovníci pre mládež pripravili futbalové popoludnie pre deti a mládež na multifunkčnom ihrisku pri Základnej škole s vyučovacím jazykom slovenským v Gemerskej Hôrke

26.8.2024 Aktivita „Babi klub - Krúžok varenia a pečenia” Rozvíjanie zručnosti varenia, aktivizácia detí, poznávacia a výchovno-vzdelávacia činnosť zameraná na rozšírenie poznatkov klientov. Dobrovoľníčky spolu s pracovníkmi RT a s deťmi si pripravili chutné domáce langoše. Hlavným cieľom krúžku bolo naučiť deti postupy a pravidlá pri príprave jednotlivých pokrmov, stolovanie, vzbudiť kladný vzťah k práci, udržiavať pri práci čistotu a poriadok

28.8.2024 Aktivita „Hudobný deň” - Podpora hudobného talentu detí. Spoločný program v spolupráci s dobrovoľníkom - pedagógom a hudobníkom, v rámci ktorého sa deti oboznámili so základmi hudby, rôznymi hudobnými nástrojmi a ich používaním. Deti si mohli vyskúšať rôzne hudobné nástroje a zahrať si na nich, ako napr.: elektrickej gitara, akustickej gitare, na bicích, basgitare, husliach, klavíri a bicí nástroj s názvom boomwhackers. Snahou tejto aktivity bola podpora hudobného talentu detí

Adriana Csuporiová / Rozvojový pracovník pre bývanie

Marika Horváthová / Rozvojový pracovník pre bývanie

V mesiaci august 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu činnosti Rozvojového tímu na mesiac august 2024 pre rozvojového pracovníka pre bývanie. Mapovanie a analýza aktuálnej bytovej situácie v obci, spolupráca s Nene pri identifikácii a eliminácii nepriaznivých bytových podmienok v súvislosti so zdravým vývojom dieťaťa, analýza bytovej situácie a problémov súvisiacich s politikou bývania sídelnej komunity (nevysporiadané pozemky, dlhy, čistota v domácnosti), pomoc pri získaní príspevkov na bývanie v spolupráci so sociálnym pracovníkom, podpora a motivácia ľudí zo sídelnej komunity ohľadom dodržiavania čistoty v interiéri a exteriéri, spolupráca s ostatnými členmi RT, spolupráca so starostom obce, podpora v starostlivosti o spoločné priestranstvo, verejnú zeleň a pod., administratíva a zápis intervencií

15.8.2024 Aktivita „Enviromentálna aktivita – Čistenie a skrášenie parku“ Aktivizácia občanov, skrášenie a udržiavanie životného prostredia obce. Cieľom skupinovej aktivity, ktorú pripravili rozvojové pracovníčky pre bývanie bolo udržať, chrániť životné prostredie a skrásliť park v obce polievaním kvetov, zbieranie smetí, hrabaním, odstraňovaním buriny a orezávaním stromov, aktivizácia pracovných návykov a dobrovoľníkov

Tomáš Šárközi / Nenementor

V mesiaci august 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu činnosti Rozvojového tímu na mesiac august 2024 pre nenementora. Mapovanie aktuálnych potrieb rodičov a ich detí, je prvý kontakt pre Nene, činnosť s rodinou, deťmi, matkami, organizácia „mami klubu“, administratíva a zápis intervencií, poskytovanie informácií o pomoci, s ktorou prichádzame, vyhľadávanie rodičov, resp. rodín, s ktorými bude nadviazaná spolupráca a vysvetľovanie úloh Nene, nadviazanie spolupráce s miestnou Materskou školou, koordinovanie Nene a spolupráca s ostatnými členmi RT, príprava a realizácia skupinových aktivít

Sylvia Szabariová / Nene

Erika Csuporiová / Nene

Regina Samková / Nene

V mesiaci august 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu činnosti Rozvojového tímu na mesiac august 2024 pre nene. Mapovanie potrieb a identifikácia rodín s deťmi do 6 rokov, s ktorými by bolo vhodné nadviazať spoluprácu, práca v rodinách - podpora rozvoja detí v domácom prostredí zameraná na rozvoj jemnej motoriky, hygienických návykov, podpora kreativity u detí, kontrola a motivovanie detí v návšteve MŠ, zvyšovanie rodičovských kompetencií a zručností s cieľom lepšej pripravenosti nástupu detí do formálneho výchovno-vzdelávacieho procesu, príprava a realizácia aktivít v teréne s ostatnými členmi RT, zápis intervencií, aktívna motivácia v rodinách k dodržiavaniu hygieny, konzultovanie s Nenementorom

5.8.2024 Aktivita „Letný denný detský tábor 4.týždeň“ - Spríjemniť deň detí z majority a MRK spoločným zábavným a edukačným programom počas letného denného detského tábora, aktivizácia a podpora kreativity a zručnosti detí, podporiť tvorivosť a pohybové zručnosti detí, práca v kolektíve. Nene tím a rozvojoví pracovníci pre mládež sa venovali voľnočasovým aktivitám ako sú napr.: spievanie, tancovanie, spoločenské, logické a stolové hry v priestoroch centra rozvojového tímu. Počas týchto aktivít deti dostávali rôzne občerstvenie. Okrem voľnočasových aktivít si deti precvičovali písanie, čítanie, počítanie

6.8.2024 Aktivita „Letný denný detský tábor 4.týždeň“ - Spríjemniť deň detí z majority a MRK spoločným zábavným a edukačným programom počas letného denného detského tábora, aktivizácia a podpora kreativity a zručnosti detí, podporiť tvorivosť a pohybové zručnosti detí, práca v kolektíve. Nene tím sa venovali voľnočasovým aktivitám ako sú napr.: spievanie, farbenie s kriedami, pohybová hra na vtáčiky v priestoroch centra rozvojového tímu. Počas týchto aktivít deti dostávali rôzne občerstvenie. Okrem voľnočasových aktivít si deti precvičovali písanie, čítanie

12.8.2024 Aktivita „Letný denný detský tábor 5.týždeň“ - Spríjemniť deň detí z majority a MRK spoločným zábavným a edukačným programom počas letného denného detského tábora, aktivizácia a podpora kreativity a zručnosti detí, podporiť tvorivosť a pohybové zručnosti detí, práca v kolektíve. Nene tím a rozvojoví pracovníci pre mládež sa venovali voľnočasovým aktivitám ako sú napr.: logické a stolové hry v priestoroch centra rozvojového tímu. Počas týchto aktivít deti dostávali rôzne občerstvenie. Okrem voľnočasových aktivít si deti precvičovali písanie, čítanie, počítanie

27.8.2024 Aktivita „Výlet s deťmi - jazda na koni“ - Duševné zdravie a sociálny kontakt, aktivizácia detí, zvýšiť fyzické a emocionálne zdravie detí, pomôcť dieťaťu rozvíjať fyzickú silu a vytrvalosť a zvyšovať rovnováhu, pocit pohody, rozvíjanie (jazdeckých) zručnosti detí. Inštruktorka poukázala a porozprávala základy jazdenia na koni, ako napr. ako nasadnúť na koňa a zosadnúť z neho. Vysvetlila, ako sa o koňa starať, ako ho osedlať a nakoniec – ako na ňom jazdiť. Deti si mohli vyskúšať jazdu na koni pod dohľadom inštruktora a na záver kone očesávali a rozmaznali

28.8.2024 Aktivita „Mami Klub“ - Spoločný program v rámci ktorého sa upevňujú väzby medzi dieťaťom a matkou, rozvíjanie zručností varenia, aktivizácia detí a mamičiek. Nene pracovníčky spolu s mamičkami a s deťmi si pripravili chutné bryndzové halušky a cestoviny so syrovou omáčkou. Po príprave jedla ho deti a zúčastnení mohli zjesť